Enfermería
ENFERMERÍA
CLAVE DE LA CARRERA:  571200006
Perfil de Ingreso:
· Formación previa en: Ciencias de la salud, ciencias químicas, ciencias biológicas, ciencias del comportamiento humano, ciencias sociales y elementos básicos de ética, ecología, estadística, matemáticas.
· Formación personal con habilidades en: Comunicación verbal y escrita, trabajo en equipo, análisis y comprensión de textos, capacidad de observación y análisis, capacidad  de adaptación.
· Actitudes y valores: compromiso social; responsabilidad, vocación de servicio, solidaridad, humanismo, comprensión y tolerancia, respeto a la vida y a la dignidad humana; disciplina, orden y limpieza; participación en actividades de servicio social; iniciativa y creatividad.
Objetivo General 
· Formar profesionales con una visión estratégica y emprendedora, que optimicen los recursos organizacionales y fomenten la creación de empresas competitivas. 
Perfil Profesional 
[bookmark: _GoBack]El egresado de la Licenciatura en Enfermería estará capacitado para: 
· Desempeñar en distintos ámbitos de su campo profesional, poniendo en práctica la teoría y la práctica de su formación integral. 
· Desarrollar las habilidades de liderazgo y trabajo en equipo para desenvolverse en ambientes de trabajo inter y multidisciplinarios, habiendo recibido una formación sustentada en valores éticos y de responsabilidad. 
· Potenciar la capacidad de autocuidado de la población con alta calidad profesional en el desempeño de las competencias laborales disciplinarias, de investigación y sociales, acordes a las necesidades de salud de la población nacional. 
· Asumir responsabilidades en la participación para el logro de la salud y bienestar individual y colectivo. 
· Utilizar los diferentes métodos de investigación en el ámbito profesional en instituciones del sector salud, instituciones privadas, industrias e instituciones educativas, basándose en los cuatro ejes de formación: docencia, administración, investigación y asistencia. 
· Utilizar la comprensión y el planteamiento de soluciones que mejoren su situación profesional, en el proceso educativo, la problemática de salud y la calidad de atención de enfermería. 
· Sistematizar su trabajo profesional a través del Proceso de Atención de Enfermería (PAE). 
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