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Informe de Actividades de Solicitudes de Información y Recursos de Revisión 

A partir del 01 al 31 de octubre de 2017, se recibieron un total de 66 solicitudes de acceso a la información pública a través del Sistema SAIMEX y 3 Recursos de Revisión.


. 
Porcentaje de Solicitudes por Dependencia

A partir del 01 al 31 de octubre de 2017, se han turnado 844 requerimientos a las Dependencias de este H. Ayuntamiento, solicitando la información requerida en las Solicitudes de Información que ingresan por medio del Sistema SAIMEX.




Solicitudes en Proceso


A partir del 01 al 31 de octubre de 2017, se recibieron 3 Recursos de Revisión, de los cuales nos encontramos en espera de que el Pleno del INFOEM dictamine el Resolutivo.
	






Dependencias con Incumplimientos

Durante los meses de octubre, se turnaron 6 recordatorios por incumplimiento en los tiempos de respuesta, estipulados en los oficios que esta Unidad de Transparencia turnó a la Dirección General de Desarrollo Económico, Dirección General de Desarrollo Urbano, Coordinación General de Protección Civil e Instituto Municipal de Cultura Física y Deporte. 




 






Solicitudes de Acceso a Datos Personales


Del 01 al 30 de octubre de 2017 se recibió 1 Solicitud de Acceso a Datos Personales por medio del Sistema SARCOEM.
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