Secretaría Ejecutiva

Transparencia y Acceso a la Información Pública

[bookmark: _GoBack]Asesoría para el registro del Recurso de Revisión vía SAIMEX

Personas físicas o jurídico colectivas que ante la falta de respuesta a una solicitud de información deseen interponer el recurso de revisión.

Se les brinda la asesoría respecto del registro del recurso de revisión conforme al SAIMEX y se le orienta al particular a que pueda acudir o realizar su consulta vía telefónica ante el Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de México y Municipios para la tramitación y sustanciación del recurso.


Requisitos del Recurso de Revisión

Conforme a lo previsto en el artículo 180 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública el recurso de revisión contendrá: 


I. El sujeto obligado ante la cual se presentó la solicitud; 

II. El nombre del solicitante que recurre o de su representante y, en su caso, del tercero interesado, así como la dirección o medio que señale para recibir notificaciones; 

III. El número de folio de respuesta de la solicitud de acceso; 

IV. La fecha en que fue notificada la respuesta al solicitante o tuvo conocimiento del acto reclamado, o de presentación de la solicitud, en caso de falta de respuesta; 

V. El acto que se recurre; 

VI. Las razones o motivos de inconformidad; 

VII. La copia de la respuesta que se impugna y, en su caso, de la notificación correspondiente, en el caso de respuesta de la solicitud; y 

VIII. Firma del recurrente, en su caso, cuando se presente por escrito, requisito sin el cual se dará trámite al recurso. 

Adicionalmente, se podrán anexar las pruebas y demás elementos que considere procedentes someter a juicio del Instituto. 

En ningún caso será necesario que el particular ratifique el recurso de revisión interpuesto. 

En caso de que el recurso se interponga de manera electrónica no será indispensable que contengan los requisitos establecidos en las fracciones II, IV, VII y VIII.

Tramitación del Recurso de Revisión

El INFOEM en ejercicio de las atribuciones que le otorga la LTAIPEMyM es la autoridad encargada de la tramitación del recurso de revisión hasta la emisión de la resolución correspondiente tal y como lo prevén los artículos 176, 178, 181, 184, 185, 187, 188, y 189 de la Ley de Transparencia vigente en la entidad. 

Plazo la emisión de la resolución

30 días hábiles contados a partir de la admisión del recurso, de conformidad con el artículo 181, segundo párrafo de la LTAIPEMyM.
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