
En atención y respuesta las solicitudes idénticas, que se registraron bajos los folios consecutivos 623/IEEM/IP/2017, 624/IEEM/IP/2017, 625/IEEM/IP/2017 y 626/IEEM/IP/2017, vía Saimex donde solicita lo siguiente; “Buen día, por medio del presente solicito de la manera más atenta la siguiente información: Las candidaturas (nombre del propietario y suplente) registradas (de todos los partidos y/o alianzas) de las 4 últimas elecciones de: Gobernador, Diputados Locales, y todos y cada uno de los Ayuntamientos (incluyendo candidato a alcalde, regidores y síndicos, propietarios y suplentes). Favor de enviármela por correo electrónico, en formato excel y/o PDF. Sin más por el momento, agradezco su fina atención a la presente.”  (SIC)
En respuesta a su solicitud, se remite en archivo electrónico, en formato PDF, los acuerdos emitidos por el Consejo del Instituto Electoral del Estado de México, relativos al registro de candidatos respecto de los 4 procesos electorales ordinarios del Gobernador, Diputados Locales y Miembros de Ayuntamientos, asimismo se incluyen los acuerdos relativos a las elecciones extraordinarios que se llevaron a cabo dentro del periodo referido. Los acuerdos respectivos son:

A cargo de Gobernador Constitucional
Proceso Ordinario 2017

Acuerdo No. IEEM/CG/68/2017, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la candidatura del ciudadano Alfredo del Mazo Maza, al cargo de Gobernador Constitucional del Estado de México, para el periodo comprendido del 16 de septiembre de 2017 al 15 de septiembre de 2023, que postula la Coalición integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México, Nueva Alianza y Encuentro Social”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2017/acu_17/a068_17.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/69/2017, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la candidatura de la ciudadana Delfina Gómez Álvarez, al cargo de Gobernadora Constitucional del Estado de México, para el periodo comprendido del 16 de septiembre de 2017 al 15 de septiembre de 2023, que postula el Partido Político MORENA”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2017/acu_17/a069_17.pdf

[bookmark: _GoBack]Acuerdo No. IEEM/CG/70/2017, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la candidatura del ciudadano Juan Manuel Zepeda Hernández, al cargo de Gobernador Constitucional del Estado de México, para el periodo comprendido del 16 de septiembre de 2017 al 15 de septiembre de 2023, que postula el Partido de la Revolución Democrática”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2017/acu_17/a070_17.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/71/2017, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la candidatura del ciudadano Oscar González Yáñez, al cargo de Gobernador Constitucional del Estado de México, para el periodo comprendido del 16 de septiembre de 2017 al 15 de septiembre de 2023, que postula el Partido del Trabajo”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2017/acu_17/a071_17.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/72/2017, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la candidatura de la ciudadana Josefina Eugenia Vázquez Mota, al cargo de Gobernadora Constitucional del Estado de México, para el periodo comprendido del 16 de septiembre de 2017 al 15 de septiembre de 2023, que postula el Partido Acción Nacional”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2017/acu_17/a072_17.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/74/2017, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra a la ciudadana María Teresa Castell de Oro Palacios, como Candidata Independiente al cargo de Gobernadora Constitucional del Estado de México, para el periodo comprendido del 16 de septiembre de 2017 al 15 de septiembre de 2023”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2017/acu_17/a074_17.pdf

A cargo de Gobernador Constitucional
Proceso Ordinario 2011

Acuerdo No. IEEM/CG/67/2011, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del ciudadano Eruviel Ávila Villegas al cargo de Gobernador del Estado de México para el periodo constitucional 2011-2017, que postula la Coalición “Unidos por ti”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2011/a067_11.html

Acuerdo No. IEEM/CG/68/2011, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del ciudadano Luis Felipe Bravo Mena al cargo de Gobernador del Estado de México para el periodo constitucional 2011-2017, que postula el Partido Acción Nacional”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2011/a068_11.html
Acuerdo No. IEEM/CG/69/2011, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del ciudadano Alejandro de Jesús Encinas Rodríguez al cargo de Gobernador del Estado de México para el periodo constitucional 2011-2017, que postula la Coalición “Unidos podemos más”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2011/a069_11.html


A cargo de Gobernador Constitucional
Proceso Ordinario 2005

Acuerdo No. IEEM/CG/39/2005, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del ciudadano Enrique Peña Nieto para Gobernador del Estado de México, que postula la Coalición “Alianza por México”, integrada por el Partido Revolucionario Institucional y por el Partido Verde Ecologista de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2005/a039.htm
Acuerdo No. IEEM/CG/40/2005, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del ciudadano Rubén Mendoza Ayala para Gobernador del Estado de México, que postula la Coalición “PAN-Convergencia”, integrada por el Partido Acción Nacional y por el Partido Convergencia, Partido Político Nacional”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2005/a040.html

Acuerdo No. IEEM/CG/41/2005, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura de la ciudadana Yeidckol Polevnsky Gurwitz para Gobernadora del Estado de México, que postula la Coalición “Unidos para Ganar”, integrada por el Partido de la Revolución Democrática y por el Partido del Trabajo”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2005/a041.html


A cargo de Gobernador Constitucional
Proceso Ordinario 1999

Acuerdo No. IEEM/CG/23/1999, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del Ciudadano Arturo Montiel Rojas para Gobernador del Estado de México que postula el Partido Revolucionario Institucional”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/1999/a023.html

Acuerdo No. IEEM/CG/24/1999, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del Ciudadano José Luis Durán Reveles para Gobernador del Estado de México que postula la Coalición Partido Acción Nacional - Partido Verde Ecologista de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/1999/a024.html

Acuerdo No. IEEM/CG/25/1999, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la candidatura del Ciudadano Higinio Martínez Miranda para Gobernador del Estado de México que postula la Coalición Partido de la Revolución Democrática - Partido del Trabajo”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/1999/a025.html



Fórmulas de Candidatos a Diputados
Proceso Ordinario 2015

Acuerdo No. IEEM/CG/69/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio de las Fórmulas de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a069_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/70/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de las Listas de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional, a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a070_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/74/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio de Fórmulas de Candidatos Independientes a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
 http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a074_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/82/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a082_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/89/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registran las fórmulas de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018, postuladas por el Partido de la Revolución Democrática, en cumplimiento a las sentencias emitidas por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en los Juicios para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificados con los números ST-JDC-278/2015, ST-JDC-279/2015 y ST-JDC-280/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a089_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/92/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registran las fórmulas de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018, postuladas por el Partido Acción Nacional, en cumplimiento al párrafo tercero del Considerando OCTAVO, denominado Efectos de la Sentencia, de la resolución recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-331/2015, emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a092_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/93/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a093_15.pdf



Acuerdo No. IEEM/CG/99/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de un Candidato a Diputado por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a099_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/100/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a100_15.pdf


Acuerdo No. IEEM/CG/102/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a102_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/108/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a108_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/122/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a122_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/123/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a123_15.pdf


Acuerdo No. IEEM/CG/133/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de una Candidata a Diputada por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a133_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/146/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se sustituye a la ciudadana Fanny Polo Martínez, por la ciudadana Beatriz Medina Rangel, como candidata a Diputada Propietaria a la H. “LIX” Legislatura Local, por el Distrito XXXI con cabecera en La Paz, Estado de México, postulada por el Partido Político MORENA, en cumplimiento al Punto Segundo, en relación con el Considerando 2.2, del Acuerdo de Sala de Vinculación, emitido en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano identificado con el número ST-JDC-229/2015, emitido por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a146_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/152/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que, en cumplimiento al Punto Segundo en relación con el Considerando Tercero, párrafo sexto, del Acuerdo de Vinculación recaído en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-272/2015, emitido por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal; se registra a la ciudadana Elena García Martínez, como candidata a Diputada Suplente, por el Principio de Mayoría Relativa, a la H. “LIX” Legislatura Local, por el Distrito XXXVIII, con cabecera en Coacalco de Berriozábal, Estado de México, postulada por el Partido Político MORENA”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a152_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/156/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de un Candidato a Diputado por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LIX” Legislatura del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2015-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a156_15.pdf




Acuerdo No. IEEM/CG/178/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se establecen previsiones encaminadas a salvaguardar la certeza y máxima publicidad en el escrutinio y cómputo realizado durante la Jornada Electoral, así como en la sesión de cómputo de los Órganos Desconcentrados respectivos, derivadas de: la cancelación del registro del Candidato Independiente Francisco Javier Santos Arreola; las renuncias de distintos candidatos, recibidas en tiempo y no atendidas por los Partidos Políticos; así como desistimientos. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a178_15.pdf


Fórmulas de Candidatos a Diputados
Proceso Ordinario 2012


Acuerdo No. IEEM/CG/161/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio de las Fórmulas de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en las páginas electrónicas:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a161_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a161_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/erratas160_161_162.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/162/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de las Listas de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a162_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a162_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/erratas2_160_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/172/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que aprueba modificar la Lista de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México, así como la sustitución del candidato propietario del sexto lugar de la misma Lista”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a172_12.pdf




Acuerdo No. IEEM/CG/173/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a173_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/176/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a176_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a176_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/177/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a177_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a177_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/179/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a179_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a179_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/180/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a180_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a180_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/192/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a192_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a192_12.pdf



Acuerdo No. IEEM/CG/202/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a202_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a202_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/203/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de la Candidata Suplente que ocupa el segundo lugar de la Lista de candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a203_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a203_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/210/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a210_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a210_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/211/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a211_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a211_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/220/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a220_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a220_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/222/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se cancela el registro del ciudadano Oscar Florentino Venancio Castillo, de la Lista de candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional del Partido Acción Nacional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a222_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/223/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. “LVIII” Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a223_12.pdf
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a223_12.pdf


Fórmulas de Candidatos a Diputados
Proceso Ordinario 2009


Acuerdo No. IEEM/CG/61/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a061_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/62/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/Anexos/anexo_062_09.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/Anexos/anexo_060_079_fe_de_erratas_280509.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/Anexos/anexo_060_062_fe_de_erratas_170609.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/80/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a080_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/87/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a087_09.html




Acuerdo No. IEEM/CG/88/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a061_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/91/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución del Candidato Propietario del Segundo Lugar de la Lista de Candidatos del Partido Acción Nacional a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a091_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/99/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a099_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/108/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a108_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/114/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a061_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/115/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a115_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/128/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “128 Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a128_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/136/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a136_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/137/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a137_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/139/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a139_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/140/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la H. LVII Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a140_09.html


Fórmulas de Candidatos a Diputados
Proceso Ordinario 2006


Acuerdo No. IEEM/CG/176/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a176.html
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/anexos/anexo_176.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/177/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Improcedencia del Registro de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México de los Partidos Políticos Alternativa Socialdemócrata y Campesina, y Unidos por México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a177.html

Acuerdo No. IEEM/CG/192/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a192.html

Acuerdo No. IEEM/CG/204/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a204.html

Acuerdo No. IEEM/CG/210/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Listas de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a integrar la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a210.html
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/anexos/anexo_210.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/212/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a212.html

Acuerdo No. IEEM/CG/213/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a213.html

Acuerdo No. IEEM/CG/217/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a217.html

Acuerdo No. IEEM/CG/224/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a224.html

Acuerdo No. IEEM/CG/225/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidato a Diputado por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a225.html

Acuerdo No. IEEM/CG/231/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidato a Diputado por el Principio de Representación Proporcional a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a231.html

Acuerdo No. IEEM/CG/232/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a232.html

Acuerdo No. IEEM/CG/245/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a245.html

Acuerdo No. IEEM/CG/252/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a252.html

Acuerdo No. IEEM/CG/253/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Representación Proporcional a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a253.html

Acuerdo No. IEEM/CG/256/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Diputados por el Principio de Mayoría Relativa a la LVI Legislatura del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a256.html









Ayuntamientos 2016
Elección Extraordinaria

Acuerdo No. IEEM/CG/036/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio en la Elección Extraordinaria de Chiautla 2016, de las Planillas de Candidatos a miembros de ese Ayuntamiento para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2016/a036_16.pdf



Ayuntamientos 2015
Elección Ordinaria

Acuerdo No. IEEM/CG/71/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio de las Planillas de Candidatos a Miembros de los Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a071_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/75/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio de las Planillas de Candidatos Independientes a Miembros de los Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a075_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/79/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a079_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/80/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la planilla de Candidatos a miembros del Ayuntamiento de Tlalnepantla, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por la Coalición Parcial integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza, en cumplimiento a las sentencias emitidas por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en los Juicios para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificados con los números de expedientes ST-JDC-265/2015 y ST-JDC-267/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a080_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/83/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018.
Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a083_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/85/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la planilla de Candidatos a Miembros del Ayuntamiento de Metepec, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por Partido Movimiento Ciudadano Partido Político Nacional, en cumplimiento a la sentencia emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número de expediente ST-JDC-304/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a085_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/90/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a090_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/94/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”.
Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a094_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/101/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a101_15.pdf




Acuerdo No. IEEM/CG/103/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”.
Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a103_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/105/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la planilla de Candidatos a Miembros del Ayuntamiento de Apaxco, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por la Coalición Flexible “EL ESTADO DE MÉXICO NOS UNE” integrada por los Partidos Políticos del Trabajo y Acción Nacional, en cumplimiento a los efectos de la sentencia emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-321/2015 y su acumulado ST-JDC-330/2015. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a105_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/106/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se da cumplimiento al Resolutivo Cuarto, en relación con los efectos señalados en el inciso d), del Punto 8 Efectos, de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-327/2015 y su acumulado ST-JDC-328/2015, emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a106_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/109/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a109_15.pdf






Acuerdo No. IEEM/CG/110/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México;
“Por el que se sustituye la Planilla postulada por el Partido Acción Nacional, para contender en el Municipio de Nicolás Romero, Estado de México, derivado de los efectos de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano Local, identificado con el número JDCL-78/2015; emitida por el Tribunal Electoral del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a110_15_.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/111/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México;
“Por el que se sustituye la Planilla postulada por la Coalición Flexible, “EL ESTADO DE MÉXICO NOS UNE”, integrada por los Partidos Acción Nacional y del Trabajo, para contender en el municipio de Atizapán de Zaragoza, Estado de México, derivado de los efectos de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano Local, identificado con el número JDCL-91/2015 y acumulados, emitida por el Tribunal Electoral del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a111_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/112/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México;
“Por el que se sustituye la Planilla postulada por la Coalición Flexible, “EL ESTADO DE MÉXICO NOS UNE”, integrada por los Partidos Acción Nacional y del Trabajo, para contender en el Municipio de Tlalnepantla de Baz, Estado de México, derivado de los efectos de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano Local, identificado con el número JDCL-104/2015; emitida por el Tribunal Electoral del Estado de México”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a112_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/113/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra al ciudadano Carlos Alberto Rayo Sánchez como candidato a segundo regidor propietario de la planilla a Miembros del Ayuntamiento de Atizapán de Zaragoza, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por la Coalición Parcial integrada por los Partidos Revolucionario Institucional, Verde Ecologista de México y Nueva Alianza, en cumplimiento a lo ordenado en el Quinto Párrafo, del Apartado Efectos de la Sentencia, del Considerando Cuarto, de la Sentencia emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-286/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a113_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/120/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se da cumplimiento a lo ordenado en el inciso 2), del Considerando Noveno, de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-274/2015; emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a120_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/121/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra la planilla de Candidatos a Miembros del Ayuntamiento de Valle de Bravo, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por el Partido Movimiento Ciudadano, en cumplimiento a lo ordenado en el inciso 6), del Considerando Noveno, de la Sentencia emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-274/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a121_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/124/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a124_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/125/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de integrantes de la planilla de Candidatos Independientes al Ayuntamiento de Rayón, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a125_15.pdf





Acuerdo No. IEEM/CG/126/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra a la ciudadana Esther de la Cruz Jiménez como candidata a primer síndica propietaria de la planilla a Miembros del Ayuntamiento de Chimalhuacán, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por el Partido Político MORENA, derivado de los Efectos de la Sentencia emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-257/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a126_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/127/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se registra al ciudadano Edgardo Luna Olivares, como candidato a presidente municipal propietario de la planilla a Miembros del Ayuntamiento de Coacalco de Berriozábal, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por el Partido Político MORENA, derivado de los Efectos de la Sentencia emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-259/2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a127_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/128/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que se da cumplimiento a lo ordenado en el Resolutivo Tercero y en el Punto II, del Considerando Sexto, de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-296/2015; emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a128_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/129/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Por el que, en cumplimiento a lo ordenado en el Resolutivo Tercero y en el Punto VI, del Considerando Sexto, de la Sentencia recaída en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano, identificado con el número ST-JDC-296/2015, emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal, se registra la planilla de Candidatos a Miembros del Ayuntamiento de Capulhuac, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por el Partido Político Movimiento Ciudadano”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a129_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/134/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a134_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/143/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a144_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/145/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “ Por el que se registra a los ciudadanos Gustavo Miranda Roldán y Benjamín Vargas Hernández, como candidatos a Presidente Municipal, propietario y suplente, respectivamente, de la planilla a Miembros del Ayuntamiento de Tenango del Aire, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018, postulada por el Partido Político Movimiento Ciudadano, en cumplimiento a los Resolutivos Primero y Segundo, así como al Segundo Párrafo del Considerando Octavo, denominado Efectos, de la Sentencia recaída al Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-367/2015, emitida por la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Quinta Circunscripción Plurinominal”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a145_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/155/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a155_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/159/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a159_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/175/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a175_15.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/179/2015, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de diversos candidatos a miembros de Ayuntamientos del Estado de México, para el Periodo Constitucional 2016-2018”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2015/a179_15.pdf



Ayuntamientos 2012

Acuerdo No. IEEM/CG/160/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro Supletorio de Planillas de Candidatos a Miembros de los Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2013-2015”.
Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a160_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a160_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/178/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2013-20152”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a178_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a178_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/181/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2013-2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a181_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a181_12.pdf


Acuerdo No. IEEM/CG/200/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Cumplimiento a la sentencia emitida por la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-625/2012 y acumulados “. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a200_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/201/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Cumplimiento a la sentencia emitida por la Sala Regional Toluca del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-711/2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a201_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/204/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2013-2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a204_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a204_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/212/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2013-2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a212_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a212_12.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/221/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2013-2015”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a221_12.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/anexo/anexo_a221_12.pdf






Acuerdo No. IEEM/CG/243/2012, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Cumplimiento a las sentencias emitidas por la Sala Regional, con sede en Toluca, del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, en los Juicios para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano números ST-JDC-2357/2012 y ST-JDC-2358/2012 Acumulados, ST-JDC-2368/2012 y ST-JDC-2375/2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2012/a243_12.pdf


Ayuntamientos 2009

Acuerdo No. IEEM/CG/60/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Candidatos a Miembros de Ios Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a060_09.html
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/Anexos/anexo_a060_09_p1.pdf
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/Anexos/anexo_a060_09_p2.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/79/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a079_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/86/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a086_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/89/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución del candidato a Presidente Municipal Propietario del Ayuntamiento de Coacalco, Estado de México, postulado por el Partido de la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral 2009”. Disponible en la página electrónica: 
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a089_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/90/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México;  “Sustitución del candidato a Tercer Regidor Propietario del Ayuntamiento de Nezahualcóyotl, Estado de México, postulado por el Partido Acción Nacional, para el Proceso Electoral 2009”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a089_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/97/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a097_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/98/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-20122. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a098_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/101/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de la Planilla a Miembros del Ayuntamiento de Temascalcingo, Estado de México, para el Periodo Constitucional 2009-2012, postulada por el Partido de la Revolución Democrática, en cumplimiento a la sentencia emitida en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-220/2009”. Disponible en la página electrónica: http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a101_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/102/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a102_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/107/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a107_09.html



Acuerdo No. IEEM/CG/109/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de los candidatos a primer regidor, propietario y suplente, al ayuntamiento de Nicolás Romero, Estado de México, postulados por el Partido Acción Nacional, en cumplimiento a la sentencia emitida en los Juicios para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano números ST-JDC-209/2009, ST-JDC-230/2009 y ST-JDC-231/2009 Acumulados”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a109_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/110/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de los candidatos a segundo, tercero, cuarto, décimo y décimo primer regidores, propietarios y suplentes, al ayuntamiento de Tlalnepantla, Estado de México, postulados por el Partido Acción Nacional, en cumplimiento a la sentencia emitida en los Juicios para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano números ST-JDC-217/2009, ST-JDC-218/2009 y ST-JDC-234/2009 Acumulados”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a110_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/113/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “113 Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a113_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/125/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de candidatos a Séptimo Regidor, Propietario y Suplente, al Ayuntamiento de Tecámac, Estado de México, postulados por el Partido Acción Nacional para el Proceso Electoral 2009, en cumplimiento a la sentencia emitida en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-265/2009”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a125_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/126/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro del candidato a Presidente Municipal Propietario al Ayuntamiento de Coacalco, Estado de México, postulado por el Partido de la Revolución Democrática, para el Proceso Electoral 2009, en cumplimiento a la sentencia emitida en el Juicio para la Protección de los Derechos Político-Electorales del Ciudadano número ST-JDC-312/2009”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a126_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/127/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a127_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/135/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a135_09.html

Acuerdo No. IEEM/CG/138/2009, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos del Estado de México para el Periodo Constitucional 2009-2012”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2009/a138_09.html



Ayuntamientos 2006

Acuerdo No. IEEM/CG/195/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Candidatos a Miembros de los Ayuntamientos del Estado de México para el proceso electoral 2005-2006”. Disponible en la página electrónica:
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a195.html

Acuerdo No. IEEM/CG/203/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Improcedencia del Registro de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005-2006 de los Partidos Políticos Alternativa Socialdemócrata y Campesina, y Unidos por México”. Disponible en la página electrónica:
http://www.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a203.html

Acuerdo No. IEEM/CG/220/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005-2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a220.html

Acuerdo No. IEEM/CG/226/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005 – 2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a226.html

Acuerdo No. IEEM/CG/227/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005-2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a227.html
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/anexos/anexo_227_06_fe_erratas.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/239/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005 – 2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a239.html

Acuerdo No. IEEM/CG/244/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005 – 2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a244.html

Acuerdo No. IEEM/CG/251/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005 – 2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a251.html
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/anexos/anexo_251_06_fe_erratas.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/255/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidatos a Miembros de Ayuntamientos para el Proceso Electoral 2005 – 2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a255.html

Acuerdo No. IEEM/CG/257/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Sustitución de Candidato a Miembro de Ayuntamiento para el Proceso Electoral 2005–2006”. Disponible en la página electrónica: http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a257.html



Elección Extraordinaria 2006

Acuerdo No. IEEM/CG/314/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “Registro de Candidatos a Miembros del Ayuntamiento de Ocoyoacac, México, en la Elección Extraordinaria 2006”. Disponible en la página electrónica: 
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a314.html
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/anexos/anexo_314.pdf

Acuerdo No. IEEM/CG/322/2006, del Consejo General de Instituto Electoral del Estado de México; “sustitución de Candidatos para la Elección Extraordinaria 2006 del Ayuntamiento de Ocoyoacac, México”. Disponible en la página electrónica: 
http://www3.ieem.org.mx/consejo_general/cg/2006/a322.html

 Acuerdo No. IEEM_CG_  
