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	“2013, Año del Bicentenario de los Sentimientos de la Nación”



En Toluca de Lerdo, Estado de México, siendo las doce horas del día diecinueve de septiembre de dos mil trece, reunidos en la sala de juntas de la Secretaría de Turismo del Estado de México, ubicada en Robert Bosch, Esquina Primero de Mayo Segundo piso, Colonia Zona Industrial Toluca, Estado de México; los integrantes del Comité de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Turismo, Lic. René Oscar Ortega Marín Coordinador Administrativo de la Secretaría de Turismo, en su carácter de Presidente del Comité; Lic. Pedro Landeros Rodríguez, Jefe del Departamento de Apoyo Administrativo en su carácter de Secretario Ejecutivo; Vocal L. en C. Susana Lovera Merlos en su carácter de representante del Área Financiera; Vocal Pablo Hernández Castillo en su carácter de representante del Área Jurídica; Vocal L. en C.  Rodolfo Job Delgado Carbajal, en su carácter de representante del Órgano de Control Interno, Vocal Arq. Judith Garza Fassio, Directora de Promoción y Comercialización, en su carácter de Representante de la Unidad Administrativa Solicitante de la “Habilitación del Stand para la Feria Internacional de Turismo FITA 2013”, con el propósito de llevar a cabo el Acto de Presentación, Apertura y Evaluación de Propuestas, Dictamen y Fallo del procedimiento de Invitación Restringida número IR/002/2013, en estricta observancia en lo dispuesto por los artículos 13.3, 13.4, 13.13, 13.23, 13.28, 13.35 y 13.36, 13.43 y 13.44 del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México, y artículos 83, 84, 85, 86, 87, 88, 91, de su Reglamento correlativo, así como lo establecido en la invitación respectiva del presente procedimiento, que se desarrolla conforme al siguiente orden del día:
1. Declaratoria de inicio del acto.
2. Lectura al registro de asistencia al acto.
3. Declaratoria de asistencia del oferente.
4. Presentación de propuestas técnica y económica.
5. Apertura de propuestas técnicas.
6. Análisis y evaluación de propuestas técnicas.
7. Declaratoria de aceptación y desechamiento de propuestas técnicas.
8. Apertura de propuestas económicas.
9. Análisis y evaluación de las propuestas económicas.
10. Declaratoria de aceptación y desechamiento de propuestas económicas.
11. Elaboración y emisión del dictamen.
12. Emisión y comunicación del fallo.

Previo a la declaratoria de inicio del acto, el Presidente del Comité, solicitó al Secretario Ejecutivo  verificar la lista de asistencia de los integrantes del Comité, informando éste, que se encuentran presentes los señalados en el proemio de la presente, por lo que habiendo Quórum Legal, se procede a declarar en sesión permanente a este Órgano Colegiado para dar cumplimiento a lo establecido por el artículo 13.35 fracción II del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México.

En desahogo del punto número uno del orden del día, el Secretario Ejecutivo del Comité, declaró el inicio del acto, dando cumplimiento a lo establecido por los artículos 83 inciso a) y 87 fracción I del Reglamento del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México.

En desahogo del punto número dos del orden del día, el Secretario Ejecutivo del Comité, dio lectura en voz alta al registro de asistencia al acto, de acuerdo a lo establecido en los artículos 83 inciso b) y 87 fracción II del Reglamento citado, haciendo constar  que de los cuatro proveedores que fueron invitados tal y como consta en los acuses de recibo que obran agregado al expediente de este procedimiento,  se registró la asistencia de un solo oferente denominado “Corporación Memfoam S.A de C.V.”, a lo que que confundamento en el artículo 13.44 del Libro Decimo Tercero es posible continuar con  el desarrollo del procedimiento 
En desahogo del punto número tres del orden del día el Secretario Ejecutivo del Comité hace la declaratoria de que al acto de Presentación, Apertura y Evaluación de Propuestas, Dictamen y Fallo, asistió un oferente, lo anterior en términos de lo establecido en el artículo 83 inciso c) del Reglamento multicitado.

En desahogo del punto número cuatro del orden del día, el Secretario Ejecutivo del Comité, pronunció en voz alta la razón social del oferente presente, solicitándole la presentación y entrega de los sobres cerrados que contengan la propuesta técnica y económica, quedando estos bajo su custodia, manifestándoles que a partir de ese momento el oferente no podrá adicionar documento alguno a sus propuestas, lo anterior en cumplimiento de los artículos 83 inciso d) y 87 fracción III del Reglamento del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México.

En desahogo del punto número cinco del orden del día, el Secretario Ejecutivo  del Comité, en voz alta pronunció la razón social del oferente invitándolo a presenciar la apertura del sobre que contiene su propuesta técnica, dando cumplimiento a lo establecido en el artículo 13.36 fracciones II y III del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México, y los artículos 83 inciso e) y 87 fracción IV de su Reglamento.

Una vez abierta la propuesta técnica en presencia del oferente, se hace constar que: 

La empresa “Corporación Memfoam S.A de C.V.”, presenta un total de 56 fojas útiles correspondientes a la propuesta técnica, así como la propuesta económica en sobre cerrado.

En desahogo del punto número seis del orden del día, el Comité de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Transporte de acuerdo a las atribuciones y facultades que corresponden a cada integrante, realizó el análisis y evaluación de la propuesta técnica del oferente participante que cumplió con los requisitos para la presentación de su propuesta técnica, en cumplimiento a los artículos 13.36 fracción IV del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México, 83 inciso f) y 87 fracción V de su Reglamento.

En desahogo del punto número siete del orden del día, el Secretario Ejecutivo del Comité, en cumplimiento a lo establecido en el artículo 83 inciso g) y 87 fracción VI del Reglamento de referencia, pronunció en voz alta la razón social del oferente “Corporación Memfoam S.A de C.V.” quien cumplió con la información documentación y demás requerimientos solicitados en la invitación correspondiente, declarando la aceptación de dicha propuesta técnica por parte del Comité.

En desahogo del punto número ocho del orden del día, el Secretario Ejecutivo del Comité en voz alta pronunció la razón social del oferente “Corporación Memfoam S.A de C.V.”, cuya propuesta económica se abrió por haber sido aceptada su propuesta técnica en los términos señalados en el punto anterior y con ello dar cumplimiento a lo establecido en el artículo 13.36 fracción V del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México y artículos 83 inciso h), 87 fracción VII de su Reglamento.

En desahogo del punto número nueve del orden del día, en cumplimiento a lo establecido por los artículos 83 inciso i) y 87 fracción VIII del Reglamento multicitado; el Comité de Adquisiciones y Servicios de la Secretaría de Turismo de acuerdo a las atribuciones y facultades que corresponden a cada integrante, realizó el análisis y evaluación de la propuesta económica presentada por el oferente “Corporación Memfoam S.A de C.V.”, se desprende que cotiza la Habilitación del Stand en un monto total de $ 542,242.00; incluyendo el Impuesto al Valor Agregado. 

En virtud de lo anterior y una vez realizada la revisión de la propuesta del oferente se desprende que el precio que cotiza la empresa “Corporación Memfoam S.A de C.V.”, resulta económicamente conveniente para la convocante y el Gobierno del Estado de México, por encontrarse dentro del precio de referencia o monto comprometido.
En desahogo del punto número diez del orden del día, los Integrantes del Comité emiten su opinión, en el sentido de declarar la procedencia de la aceptación de la propuesta  económica presentada  por el oferente respecto de la partida identificada  por un monto total $ 542,242.00 (Quinientos cuarenta y dos mil doscientos cuarenta y dos pesos 00/100 M.N.) cantidad que incluye el Impuesto al Valor Agregado.

En desahogo del punto número once del orden del día, el Comité, procedió a elaborar y emitir el dictamen de adjudicación número DIC-ADJ/IR/ST/005/2013, como se establece en los artículos 13.36 fracción VII del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México y 83 inciso j) y 87 fracción X del Reglamento multicitado, mismo que se encuentra anexo al expediente integrado con motivo del presente procedimiento de Adjudicación Directa.

Finalmente en desahogo del punto número doce del orden del día, la convocante procedió a emitir y comunicar el fallo en términos de lo establecido por los artículos 13.36 fracción VII del Libro Décimo Tercero del Código Administrativo del Estado de México; 83 inciso k) y 87 fracción X del Reglamento, mismo que por su propia y especial naturaleza queda integrado al expediente del procedimiento por Adjudicación Directa, motivo de la presente acta.
No habiendo otro asunto que tratar se cierra la presente siendo las trece horas con cincuenta minutos del día diecinueve de septiembre de dos mil trece, firmando de conformidad para su debida constancia legal quienes en ella intervinieron y quisieron hacerlo, otorgándoles copia simple a quienes la suscribieron.
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