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“2012. Año del Bicentenario de El Ilustrador Nacional”

Zinacantepec, Estado de México, a 9 de enero de 2013
205BI10200/MT/001/2013
Licenciado
Arcadio Alberto Sánchez Henkel Gomeztagle 
Comisionada del INFOEM
Presente

Distinguida Licenciado Sánchez Henkel Gomeztagle
Con el fin de dar respuesta al expediente 01145/INFOEM/IP/RR/2012 con el número de solicitud de información 00456/IMCUFIDE/IP/2012 donde el recurrente señala que:

SOLICITE AL SUJETO OBLIGADO LA COMPROBACIÓN DE LOS RECURSOS ASIGNADOS POR LA CONADE PARA LAS OBRAS QUE SE DESCRIBEN EN LA SOLICITUD, RESPONDIENDO QUE “(SE ADJUNTAN ARCHIVOS, CON LA INFORMACIÓN QUE NO FUE POSIBLE SU GESTIÓN POR LO TANTO SE EFECTUÓ EL REINTEGRO DE LOS RECURSOS OTORGADOS)”. SINO FUE POSIBLE EL EJERCICIO DE DICHOS RECURSOS, POR INEFICIENCIA O DESCONOCIMIENTO DE LO QUE PROCEDA GESTIONAR ANTE LA CONADE, DEBIERON PROPORCIONARME RESPUESTA A LA PREGUNTA DE LOS “TRAMITES QUE REALIZÓ ANTE LA CONADE, TRAMITES DEL IMCUFIDE ANTE LOS MUNICIPIOS Y DE ESTOS HACIA EL IMCUFIDE Y/O CONADE”, QUE ES LA PARTE FINAL DE MI SOLICITUD DE INFORMACIÓN. ME ANEXAN COMO RESPUESTA, DOS OFICIOS (SGD/DSND/149/12 Y SGD/DSND/1097/12) QUE LES ENVIA LA CONADE, EN DONDE ÉSTA DEPENDENCIA FEDERAL LES SOLICITA LA COMPROBACIÓN DE DICHOS RECURSOS. ENTONCES, DEBIERON PROPORCIONARME, DE ACUERDO A LA RESPUESTA QUE ME OFRECEN, EL OFICIO, COMUNICADO, O LO QUE PROCEDA, EN DONDE EL DIRECTOR DE LA CONADE O SERVIDOR PÚBLICO QUE CORRESPONDA, LE INFORMAN DE LOS MOTIVOS POR LOS CUALES “NO FUE POSIBLE LA GESTIÓN” Y POR LO TANTO REINTEGRARON LOS RECURSOS, Y TODA LA INFORMACIÓN QUE DE ESTE ACTO ADMINISTRATIVO SE HAYA DERIVADO. LO ANTERIOR, SE DERIVA DE QUE SI ME INFORMAN DE LOS OFICIOS QUE LES ENVIÓ LA CONADE, ASÍ COMO DE QUE RECONOCEN SU INEPTITUD, POR QUE NO FUE POSIBLE LA GESTIÓN Y POR ELLO SE REINTEGRAN LOS RECURSOS A LA CONADE, EN APEGO AL ARTÍCULO 3, CITO: “Artículo 3.- La información pública generada, administrada o en posesión de los Sujetos Obligados en ejercicio de sus atribuciones, será accesible de manera permanente a cualquier persona, privilegiando el principio de máxima publicidad de la información. Los Sujetos Obligados deben poner en práctica, políticas y programas de acceso a la información que se apeguen a criterios de publicidad, veracidad, oportunidad, precisión y suficiencia en beneficio de los solicitantes.” DEBIDO A QUE LA TRANSPARENCIA ES LENTA, POR LOS TIEMPOS QUE OTORGAN A LOS SUJETOS OBLIGADOS PARA RESPONDER, LA RESPUESTA INCOMPLETA Y NADA OPORTUNA AFECTA MIS ACTIVIDADES COMO PERIODISTA. SEÑOR COMISIONADO, CONOZCO QUE TIENEN SATURADA LA AGENDA DE TRABAJO, PERO ES IMPORTANTE QUE EN EL PLENO SE DISCUTA SI EL SERVIDOR PÚBLICO DEBIÓ EXPLICARME Y FUNDAMENTAR ADECUADAMENTE, CONFORME A LA LEY, POR QUE NO FUE POSIBLE EL EJERCICIO, AUNQUE HAYA SIDO LOS MUNICIPIOS Y PARTE EL IMCUFIDE LOS BENEFICIARIOS DE DICHO RECURSOS, LA DOCUMENTACIÓN GENERADA, O SI AHORA TENGO QUE INGRESAR OTRA SOLICITUD PARA PODER CUMPLIR CON MI TARBAJO, YA QUE LA RESOLUCIÓN TARDARÁ MÁS DE DOS MESES. GRACIAS. SIC)”.

Toda solicitud de información se debe formular en base al contenido del artículo 8 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos que a la letra dice: Los funcionarios y empleados públicos respetarán el ejercicio del derecho de petición, siempre que ésta se formule por escrito, de manera pacífica y respetuosa; pero en materia política sólo podrán hacer uso de ese derecho los ciudadanos de la República.

A pesar de que en su recurso de revisión maneja especulaciones personales sin fundamento alguno, estamos en la mejor disposición de dar respuesta a lo que en su solicitud requiere:

De acuerdo a su respuesta que me proporcionó en una de mis solicitudes la CONADE, me dicen que le dieron recursos al IMCUFIDE, en los meses de noviembre o diciembre de 2011, por más de 25 mdp, para obras en los municipios de Naucalpan, Temoaya, Toluca, Zinacantepec y Nezahualcoyotl. De acuerdo a estos datos, solicito por municipio, el nombre de la obra, cuanto se invirtió en cada municipio, estado que guarda la obra (porcentaje de avance), si ya se inauguraron, comprobación de los recursos a la CONADE. Requiero la copia de las polizas de los cheques que en su caso se hayan emitido y transferidos a los municipios que se mencionan por parte del IMCUFIDE, y de éste, la comprobación que realiza ante la CONADE de que se otorgaron o ejercieron los recursos a los municipios. Asimismo, requiero de los trámites que se hayan realizado ante la CONADE con motivo de los tramites del IMCUFIDE ante los municipios, y de éstos hacia el IMCUFIDE y/o CONADE…(SIC).

A fin de soportar lo anterior se adjunta archivo que contiene el desglose de recursos no ejercidos y los comprobantes del reintegro del recurso a la Tesorería de la Federación.
Esperando que el presente cumpla con su cometido. Aprovecho para enviarle un cordial saludo.

Atentamente

Enrique Ayala Bárcenas

Jefe de la Unidad de Información, Planeación,

Programación y Evaluación

c.c.p. Lic. Jesús Mena Campos. Director General del Instituto Mexiquense de Cultura Física  y Deporte
  Archivo/minutario.
  Archivo/minutario.
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