C. JAIME LOPEZ PEREZ
PRESENTE

En atención a su solicitud de información número 00031/IGECEM/IP/2016, de fecha 01 de diciembre del 2016, mediante el que nos solicita saber cuál es la información que se considera como reservada en materia de Catastro, así como la autoridad competente para conocer la clasificación de la información en materia de Catastro Municipal; en tal sentido me permito comunicar a usted que La información contenida en el padrón catastral que es clasificada como reservada es la siguiente:

1. Datos del propietario

· Nombre

· Ubicación del predio

· Domicilio para oír notificaciones

· Teléfono

· CURP|

2. Datos del predio

· Valor catastral del terreno

· Valor catastral de construcción

· Valor catastral total

· Datos históricos

De acuerdo al artículo 169 del Código Financiero del Estado de México y Municipios, son autoridades en materia de catastro:

· El Gobernador del Estado de México

· El Secretario de Finanzas

· El Director General del Instituto de Información e Investigación Geográfica, Estadística y Catastral del Estado de México; y
· El ayuntamiento y el servidor público que éste designe como titular del área de catastro municipal, quien deberá estar debidamente certificado o certificarse en un plazo máximo de tres meses contados a partir su designación, ante la Comisión Certificadora de Competencia Laboral de los Servidores Públicos del Estado de México, en al menos una de las ocho unidades de competencia laboral que integran a las normas institucionales en materia de catastro.

La operación de catastro en el Estado de México recae sobre cada uno de los 125 municipios.

El marco jurídico que rige la actividad geográfica, estadística y catastral en el Estado de México, puede ser consultado en la siguiente liga:

http://igecem.edomex.gob.mx/marco%20juridico

