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MANUAL DE OPERACIÓN
ACOMPAÑAMIENTO SANITARIO PARA EL DESARROLLO AGROPECUARIO 2014
1.- PROBLEMÁTICA A ATENDER
La sanidad e inocuidad agroalimentaria son elementos decisivos en la permanencia productiva y competitiva de las unidades agropecuarias, lo que ha motivado la implementación de campañas fitozoosanitarias enfocadas principalmente a  problemas de interés federal y dejan sin atención las enfermedades locales, así como la asistencia técnica y capacitación especializada a productores, en estos tópicos.
Las plagas y enfermedades, que afectan a los animales y vegetales en la entidad, limitan el desarrollo de las unidades de producción agropecuaria, entre otras razones por la deficiente atención para prevenir y controlar la presencia de agentes patógenos de importancia estatal, así como el desconocimiento de las ventajas en la implementación de buenas prácticas de producción de alimentos.

La ganadería, agricultura y la acuacultura en la entidad, se han visto favorecidas con la incorporación de programas y estrategias que fortalecen el desarrollo del sector, sin embargo, la sanidad e inocuidad no siempre van de la mano con estas actividades, además, requieren de personal profesional que diseñe y establezca paquetes tecnológicos disponibles para los productores, además de implementarlas, dar seguimiento y evaluar a través de la asistencia técnica y capacitación especializada, para reducir el impacto negativo de los problemas sanitarios y en algunos casos su eventual afectación a la salud humana.
A pesar de que existen programas relacionados con el extensionismo, transferencia de tecnología, capacitación y asistencia técnica, en la entidad no hay un programa que de atención directa a beneficiarios de los programas del Gobierno del Estado de México, en temas de sanidad e inocuidad agroalimentaria, como lo refiere la Organización de las Naciones Unidas para la Alimentación y la Agricultura (FAO).

1.1. DEFINICIÓN DEL PROGRAMA

El Programa Acompañamiento Sanitario para el Desarrollo Agropecuario, tiene como propósito dar seguimiento en materia de sanidad a unidades de producción Agrícolas y Pecuarias apoyadas por El Gobierno del Estado de México, así como la atención de emergencias sanitarias que pongan en riesgo la producción, sanidad y bienestar de las familias mexiquenses y su patrimonio, al establecer acciones oportunas de control y erradicación de plagas y/o enfermedades en Unidades de Producción.
1.2. GLOSARIO DE TÉRMINOS

Para efectos y aplicación del programa y sus componentes contenidos en los presentes Lineamientos y Manual de Operación, se entenderá por:
Actividades agropecuarias.- A los Procesos productivos primarios basados en recursos naturales renovables: agricultura, ganadería, silvicultura, acuacultura y pesca.

Programa.- Al Programa de Acompañamiento Sanitario para el Desarrollo Agropecuario
Lineamientos.- Son un conjunto de disposiciones que precisan la forma de operar el presente programa, con el propósito de lograr los niveles esperados de eficacia, eficiencia, equidad y transparencia.

SEDAGRO.- A la Secretaría de Desarrollo Agropecuario del Estado de México.

Plaguicida: insumo fitosanitario destinado a prevenir, repeler, combatir y destruir a los organismos biológicos nocivos a los vegetales tales como: insecticidas, fungicidas, herbicidas, acaricidas, molusquicidas, nematicidas y rodenticida.
Agroquímico.- Sustancia química para el control de plagas y enfermedades

Normatividad.- Reglas establecidas para que la producción agropecuaria se realice en un marco de legalidad.

FIDAGRO: Fideicomiso para el Desarrollo Agropecuario del Estado de México

FACEM: Fideicomiso Alianza para el Campo para el Estado de México

Estatus sanitario: Situación sanitaria de plagas y/o enfermedades que tiene una determinada superficie de territorio, determinada por el Gobierno Federal que va desde control a libre.
Insumo de nutrición vegetal: cualquier sustancia o mezcla que contenga elementos útiles para la nutrición y desarrollo de los vegetales.
Campaña: conjunto de medidas zoosanitarias para la prevención, control o erradicación de enfermedades o plagas de los animales en una área geográfica determinada.

Profesional fitosanitario: profesionista con estudios relacionados con la sanidad vegetal, que es apto, para coadyuvar con la secretaria en el desarrollo de los programas de extensión y capacitación que en la materia implante, así como en la ejecución de las medidas fitosanitarias que establezca con el dispositivo nacional de emergencia de sanidad vegetal.
Tratamiento: procedimiento de naturaleza química, física o de otra índole, para eliminar, remover o inducir esterilidad a las plagas que afectan a los vegetales.
Control: conjunto de medidas zoosanitarias que tienen por objeto disminuir la incidencia o prevalencia de una enfermedad o plaga de los animales en una área geográfica determinada.
Enfermedad: ruptura del equilibrio en la interacción entre un animal, agente biológico y medio ambiente, que provoca alteraciones en las manifestaciones vitales del primero.
Normatividad: las normas de referencia, de observancia voluntaria que emiten los organismos nacionales de Normalización, en los términos de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización.
Normas oficiales: las normas oficiales mexicanas que expida la Secretaría en materia de sanidad animal, de carácter obligatorio, elaboradas en los Comités Consultivos Nacionales de Normalización de acuerdo con lo establecido en la Ley Federal sobre Metrología y Normalización.
Plaga: presencia de un agente biológico en un área determinada, que causa enfermedad o alteración en la salud de los vegetales.
2.- OBJETIVO
· Dar seguimiento en materia de sanidad e inocuidad, a unidades de producción agropecuarias apoyadas por el Gobierno del Estado.
· Atender emergencias sanitarias originadas por la presencia de plagas y enfermedades, que pongan en riesgo la producción agropecuaria.
· Fomentar la cultura de sanidad e inocuidad de Unidades de Producción Agrícola y Pecuaria Mexiquenses, para la producción de alimentos sanos para el consumo humano.
3.- ESTRATEGIAS
· Analizar los padrones de beneficiarios de los programas de la SEDAGRO para determinar cuáles requieren de atención en materia de sanidad e inocuidad.
· Establecer paquetes tecnológicos de sanidad e inocuidad, para ser entregados a productores beneficiarios de los programas del Gobierno del Estado de México, estructurados de acuerdo a la unidad de producción, tipo de producto y especie (pecuaria, agrícola o acuícola). 
· Realizar visitas de asistencia técnica a unidades de producción agropecuaria,  y efectuar diagnóstico, problemática o áreas de mejora, emitir recomendaciones y programar el seguimiento y evaluación de resultados. 

· Organizar eventos de capacitación en materia de sanidad e inocuidad agroalimentaria, dirigidos a personas relacionadas con el sector rural y público en general.

· Atender casos de emergencia sanitarias que pongan en riesgo la producción agropecuaria mexiquense.

4.- LINEAMIENTOS GENERALES
4.1 COMPONENTES GENERALES DE APOYO
· Otorgar asesoría especializada en materia de sanidad e inocuidad, a productores que fueron apoyados con programas de la SEDAGRO, así como actualizar al personal del Gobierno del Estado, Municipal y/o Organización de Productores que estén relacionados con el sector.

· Entrega a productores agroquímicos y/o biológicos (solo para la contingencia), para la atención emergente de brotes ocasionados por plagas y/o enfermedades que pongan en riesgo la producción agropecuaria de las Unidades de Producción.

· Acciones de control para mantener las condiciones de sanidad y de producción de las Unidades Agropecuarias.

4.2 COBERTURA
El programa Acompañamiento Sanitario para el Desarrollo Agropecuario, tendrá aplicación en toda la entidad conforme a sus necesidades particulares; a través de los eventos que se consideren en coordinación con las diferentes direcciones generales de la SEDAGRO o directamente en unidades de producción agropecuaria; ayuntamientos, organizaciones agropecuarias, productores interesados en el sector agropecuario y el propio personal profesional de sanidad e inocuidad agroalimentaria para el caso de capacitación.
4.3 POBLACIÓN OBJETIVO
Beneficiarios de los diversos programas de las Direcciones Generales de la SEDAGRO y personas relacionadas con el sector agropecuario.

4.4 METAS (FÍSICAS Y BENEFICIARIOS)
Realizar 5,000 asesorías  a productores apoyados con programas de la SEDAGRO.
Entregar a productores 50 mil tratamientos demostrativos. 
Realizar 210 cursos de capacitación a productores.

Aplicar planes de emergencia sanitaria y/o de inocuidad que pongan en riesgo la producción.

4.5 REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD DE LOS PRODUCTORES
Serán sujetos de participación los beneficiarios de los diversos programas de las Direcciones Generales de la SEDAGRO y personas relacionadas con el sector agropecuario. Los beneficiarios podrán ser contactados por el personal profesional de la Dirección de Sanidad Agropecuaria de la SEDAGRO o solicitar de forma directa su inclusión a este programa, siempre y cuando sean personas relacionadas con el sector agropecuario del Estado de México.

5.- INDICADORES
Indicador No 1

	Porcentaje de cobertura agrícola
	No de unidades de producción agrícolas atendidas
	X 100

	
	No de unidades de producción agrícolas apoyadas por un programa de la SEDAGRO
	


Indicador No 2

	Porcentaje de cobertura pecuaria
	No de unidades de producción pecuarias atendidas
	X 100

	
	No de unidades de producción pecuarias apoyadas por un programa de la SEDAGRO
	


Indicador No 3
	Porcentaje de planes de emergencia atendidos en el año
	No de emergencias atendidas en el año
	X 100

	
	No de emergencias reportadas en el año
	


Indicador No 4
	Porcentaje de asesorías realizadas
	No de asesorías realizadas
	X 100

	
	No de asesorías programadas
	


Indicador No 5
	Porcentaje de cursos realizados
	No de cursos realizados
	X 100

	
	No de cursos programados
	


6.- MECÁNICA OPERATIVA
6.1 ACTIVIDADES A DESARROLLAR POR CADA UNA DE LAS ÁREAS PARTICIPANTES DE LA SEDAGRO
POR LA DIRECCIÓN DE SANIDAD AGROPECUARIA
· Gestionar recursos para la operación del programa, solicita su liberación y realiza instrucciones de pago que correspondan. 

· Realizar programas de trabajo, acuerda con las diferentes direcciones de la SEDAGRO los programas prioritarios a atender.

· Designar por zonas focalizadas personal profesional en sanidad e inocuidad, el cual visitará directamente a los productores en las unidades agropecuarias seleccionadas para el programa.
· Implementar las estrategias necesarias para operar el programa, considerando el impacto por la presencia de plagas y enfermedades en las diferentes regiones agropecuarias.
· Coordinar eventos de capacitación para las regiones agropecuarias de la entidad y realizar la invitación a los interesados en el sector. 
· Elaborar material de difusión y de capacitación para los beneficiarios de los programas de la SEDAGRO.
· Emitir a las Direcciones Generales de la SEDAGRO, los comentarios u observaciones detectados con relación a los apoyos entregados por las Direcciones Generales.

· Informar mensualmente al área correspondiente de la SEDAGRO, sobre los avances de las actividades físicas y financieras del programa.

POR LA DIRECCIONES GENERALES DE LA SEDAGRO
· Proporcionar padrones de beneficiarios, a fin de realizar la selección y focalizar los sujetos a atender con el Programa de Acompañamiento Sanitario para el Desarrollo Agropecuario.
· Sugerir a la Dirección de Sanidad Agropecuaria material de difusión y temas de interés para su inclusión en el programa.
· Difundir a sus beneficiarios los objetivos del programa para que soliciten su respectiva atención. 
· Recibir de la Dirección de Sanidad Agropecuaria, los comentarios u observaciones detectados con relación a los apoyos entregados.
6.2 DIAGRAMA DE FLUJO
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7.- DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LOS BENEFICIARIOS 
7.1 DERECHOS
Recibir y acatar las recomendaciones realizadas por el personal del programa.

En caso de dudas o comentarios sobre las diferentes acciones del programa, los beneficiarios pueden contactar al personal profesional, así como solicitar la visita directa a su unidad de producción. 
7.2 OBLIGACIONES.
Los beneficiarios de la capacitación y asistencia técnica, son responsables de implementar adecuadamente las recomendaciones de los ponentes y del personal profesional del programa.

8.- SANCIONES PARA LOS PRODUCTORES Y PROVEEDORES QUE VIOLENTE ESTE MANUAL DE OPERACIÓN.
8.1 DE LAS INFRACCIONES Y SANCIONES DE LOS BENEFICIARIOS 
Del Libro Noveno del Código Administrativo del Estado de México, de acuerdo a lo siguiente:
Artículo 9.19.- Son infracciones a las disposiciones de este manual:

I. Destinar los apoyos y estímulos recibidos a un uso distinto al previsto en su otorgamiento; 

II. Incumplir con cualquiera de los compromisos a los que se haya obligado el beneficiario de apoyo o estímulo;

III. Negarse a proporcionar la información que se le requiera, conforme al segundo párrafo del artículo 9.18, del Código Administrativo del Estado de México, o proporcionarla falsamente.

Artículo 9.20.- Las infracciones a que se refiere el artículo anterior se sancionarán conforme a lo siguiente:

I. En caso de la fracción I, el beneficiario deberá devolver los apoyos y estímulos recibidos o su equivalente, y no podrá volver a ser sujeto de apoyos o estímulos;

II. Tratándose de las fracciones II y III, el beneficiario deberá devolver los apoyos y estímulos recibidos o su equivalente y no podrá ser sujeto de nuevos apoyos o estímulos por un plazo de dos años, contado a partir de la devolución correspondiente.

8.2 DE LAS INFRACCIONES Y SANCIONES PARA PROVEEDORES
Se considerarán como infracciones y sanciones todas aquellas estipuladas en el Código Administrativo del Estado de México.
9. SEGUIMIENTO
La Dirección de Sanidad Agropecuaria, será la unidad administrativa que deberá establecer, y en su caso operar y supervisar el proceso de seguimiento del programa y componentes sujetos a este proceso.

10. TRANSPARENCIA
La SEDAGRO tendrá disponible el padrón de beneficiarios del programa, de conformidad con lo dispuesto en la fracción VIII del artículo 12 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, debiendo observar las disposiciones relativas a la protección de datos personales. 
11. AUDITORÍA, CONTROL Y VIGILANCIA
La auditoría, control y vigilancia del programa estarán a cargo del Órgano Superior de Fiscalización del Estado de México, la Secretaría de la Contraloría del Gobierno del Estado de México y el órgano de control interno de la SEDAGRO.
12. QUEJAS Y DENUNCIAS
Las inconformidades, quejas o denuncias respecto a la operación y entrega de los apoyos, podrán ser presentadas por los beneficiarios o por la población en general, a través de las siguientes vías:

a. De manera escrita: En las oficinas de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario en Conjunto SEDAGRO S/N, Rancho San Lorenzo Metepec, México, C.P. 52140.

b. Vía telefónica: En la Secretaría de Desarrollo Agropecuario, Teléfonos (722) 2 75 64 00, Ext. 5536 y 5537

c. Vía Internet: En el correo electrónico: sanidadedomex@yahoo.com.mx
d. En la Contraloría Interna de la SEDAGRO, ubicada en Conjunto SEDAGRO  S/N, Rancho San Lorenzo Metepec, México, C.P. 52140.

13.- ANEXOS (FORMATOS)
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