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1. PROBLEMÁTICA A ATENDER
En la actualidad la comercialización nacional e internacional exige un sistema de trazabilidad de los alimentos, que implica tener todo el control del proceso de producción desde el nacimiento del animal, hasta la elaboración del producto final en el plato del consumidor, este sistema nos permitirá el acceso a nuevos y mejores mercados, coadyuvando en la rentabilidad de los productores, considerando que la ganadería es una de las principales actividades que ha permitido el desarrollo económico y productivo de nuestra entidad, para el caso de bovinos carne destaca la región sur del estado.
En noviembre del 2009 el Servicio Nacional de Sanidad, Inocuidad y calidad Agroalimentaria SENASICA, reconoce como zona de erradicación a 14 municipios de la región sur del estado, para mantener este estatus sanitario es necesario atender las deficiencias en el sistema de rastreabilidad, con el fin de detectar el hato de origen de la tuberculosis y poder aspirar al reconocimiento del Departamento de Agricultura de Estados Unidos (USDA), como Acreditado Preparatorio.
Existe un inventario en el sur del Estado de 145,894 cabezas de ganado bovino en 12,494 hatos y 13,350 productores, en donde el 70 % del ganado no se encuentra herrado (mostrenco) y no existe una forma adecuada de identificación, los documentos de propiedad son expedidos por personas que no están capacitadas, no utilizan un formato adecuado y omiten muchos aspectos que son trascendentales para poder llevar a cabo la rastreabilidad de los animales.
En los rastros y mataderos no existe un control adecuado en los procesos de recepción de animales, ya que el 65% del ganado ingresa con marca de fierro, pero solo el 10% es de origen, la diferencia entre estos porcentajes de cumplimiento está dada por que son marcados previo ingreso, en los corrales de acopio o en los tianguis. Además los responsables de los establecimientos destinados al sacrificio de los animales no exigen documentos de propiedad.

Las Asociaciones Ganaderas tienen gran importancia, ya que se rigen por estatutos, que obligan a sus agremiados a dar cumplimiento a lo establecido en la ley de Organizaciones Ganaderas y en su reglamento, pero la mayoría de los productores no marcan ni registran sus fierros, y se estima que aproximadamente el 20 % pertenece a este tipo de Asociaciones.
El Estado de México requiere continuar con la mejora del estatus sanitario de la zona Sur del Estado que se integra de 14 municipios y que actualmente se encuentra declarada en erradicación de tuberculosis bovina, además se busca contar con el reconocimiento del Departamento de Sanidad de los Estados Unidos de Norteamérica, que permitirá a los productores poder acceder a mercados de exportación.

1.1. DEFINICIÓN DEL PROGRAMA

El Programa de Trazabilidad tiene como propósito realizar la identificación de ganaderos con sus respectivos fierros, además de la identificación de su ganado a través del aretado y registro en el Sistema Nacional Identificación Individual de Ganado (SINIIGA), a fin de contar con herramientas suficientes y confiables para detectar oportunamente el origen de brotes de enfermedades en 14 municipios del sur del Estado que puedan poner en riesgo la salud animal y pública.

2. GLOSARIO DE TÉRMINOS

Para efectos y aplicación del programa y sus componentes contenidos en los presentes Lineamientos y Manual de Operación, se entenderá por:

Actividades agropecuarias: A los procesos productivos primarios basados en recursos naturales renovables: agricultura, ganadería, silvicultura, acuacultura y pesca;
Arete oficial: Al arete autorizado por la SAGARPA para la identificación individual de animales;
Comité de origen y  trazabilidad: Al grupo de trabajo que con arreglo a las leyes o reglas de una organización, institución o entidad, tienen establecidas determinadas competencias, el cual se encuentra integrado por Gobierno del Estado (SEDAGRO), Delegación de la SAGARPA, SINIIGA (Centro Operativo Nacional y VAS), Comité Técnico del SINIIGA, El Comité de Fomento y Protección Pecuaria, así como la Unión Ganadera Regional, legalmente reconocida por la entidad. Está conceptuado para dar soluciones conjuntas a la problemática que presenta el proceso;
Credencial de identificación: A las tarjetas de PVC laminado y personalizadas, en las que se puede imprimir cualquier diseño, con foto digital y los datos de la persona a identificar (personalización);
Erradicación: A la eliminación total de una enfermedad o plaga de animales en una área geográfica determinada;
FIDAGRO: Al Fideicomiso para el Desarrollo Agropecuario del Estado de México;
Instancia Ejecutora.- A la Dirección de Sanidad Agropecuaria;
Lineamientos: Al conjunto de disposiciones que precisan la forma de operar el presente programa, con el propósito de lograr los niveles esperados de eficacia, eficiencia, equidad y transparencia;
Marca de Fierro: A la que se imprime en el cuarto trasero izquierdo del animal por medio de hierro candente o substancias químicas y que sirve para relacionar al animal con su propietario;
Movilización: Al traslado de animales, bienes de origen animal, productos biológicos, químicos, farmacéuticos, plaguicidas o alimenticios para uso en animales o consumo por estos, equipo e implementos pecuarios usados, desechos y cualquier otra mercancía regulada de un sitio de origen a uno de destino predeterminado, el cual se puede llevar a cabo en vehículos o mediante arreo dentro del territorio estatal;
Normas oficiales: A las normas oficiales mexicanas que expida la Secretaría de Economía en materia de sanidad animal, de carácter obligatorio, elaboradas en los Comités Consultivos Nacionales de Normalización de acuerdo con lo establecido en la Ley Federal sobre Metrología y Normalización;
Normatividad: A las normas de referencia, de observancia voluntaria que emiten los organismos nacionales de Normalización, en los términos de la Ley Federal sobre Metrología y Normalización;
Rastreabilidad: Al conjunto de actividades técnicas y administrativas de naturaleza epidemiológica que se utilizan para determinar a través de investigaciones de campo y del análisis de registros, el origen de un problema zoosanitario y su posible diseminación hasta sus últimas consecuencias, con miras a su control o erradicación;
Rastro: Al establecimiento donde se da el servicio para sacrificio de animales para la alimentación y comercialización al mayoreo de sus productos. Servicio público municipal, en su caso;
SINIIGA: Al Sistema Nacional de Identificación Individual de Ganado;
Trazabilidad: A las actividades técnicas y administrativas sistematizadas que permiten registrar los procesos relacionados con la producción, procesamiento y transformación, hasta el consumo final de los bienes de origen animal, así como de los productos químicos, farmacéuticos, biológicos y alimenticios para uso, consumo o aplicación en ellos, identificando en cada etapa su ubicación espacial y en su caso los factores de riesgo zoosanitario y de contaminación que pueden estar presentes en cada una de las actividades;
UPP: A una Unidad de Producción Pecuaria; y
Zona en erradicación: Al área geográfica determinada, en la que se operan medidas zoosanitarias tendientes a la eliminación total una enfermedad o plaga de animales, o se realizan estudios epizootiológicos con el objeto de comprobar la ausencia de dicha enfermedad plaga en un período de tiempo y especie animal específicos, de acuerdo con las normas oficiales y las medidas zoosanitarias que la Secretaría establezca.
2. OBJETIVO
Contar con los elementos suficientes y confiables para determinar el origen de enfermedades que pongan en riesgo la salud animal y pública, mediante el registro de ganaderos y comercializadores con sus respectivos fierros y el aretado del SINIIGA.
3. ESTRATEGIAS
· Identificar individualmente a los animales mediante el Sistema Nacional Identificación Individual de Ganado, SINIIGA.

· Establecer brigadas aretadoras que trabajaran paulatinamente en 14 municipios del sur de la entidad.

· Establecer módulos de atención para entregar el documento de su Registro Estatal Ganadero, y se credencialice al productor y/o comercializador de ganado bovino.
· Los ayuntamientos participantes en el programa participarán en el registro y patente de los fierros en sus municipios.
· Crear un Padrón Ganadero Estatal con la base de datos del SINIIGA.
· Dar seguimiento puntual al programa con la integración de un Comité de Trazabilidad.

4. LINEAMIENTOS GENERALES
4.1 COMPONENTES GENERALES DE APOYO 
· Colocación de los aretes identificadores de ganado del SINIIGA a bovinos de productores de 14 municipios del sur de la Entidad.
· Registro y expedición de credenciales de identificación oficial a productores de 14 municipios del sur de la Entidad.
· Distribución de fierro marcador a productores de 14 municipios del sur de la Entidad que no cuenten con dicho identificador.
· Entrega de Documento denominado “Registro Estatal Ganadero”, que da certeza a los productores en cuanto a la propiedad y unicidad del fierro marcador.
4.2 COBERTURA
Cobertura: El programa de Trazabilidad, tendrá aplicación en catorce Municipios de la región sur del Estado de México que se encuentra en erradicación de tuberculosis bovina:

Almoloya de Alquisiras, Amatepec, Ixtapan del Oro, Luvianos, Otzoloapan, San Simón de Guerrero, Santo Tomas de los Plátanos, Sultepec, Tejupilco, Temascaltepec, Texcaltitlán, Tlatlaya, Zacazonapan y Zacualpan.

4.3 POBLACIÓN OBJETIVO
Productores y comercializadores de ganado bovino de la región sur del Estado de México.

4.4 METAS (FÍSICAS Y DE BENEFICIARIOS)
Meta: 50,000 cabezas aretadas
Realizar el registro 3 mil productores y/o comercializadores de 14 municipios del sur de la entidad.
Entregar 5 mil credenciales
4.5 REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD DE LOS PRODUCTORES
Serán sujetos de registro todos los productores y/o comercializadores de ganado bovino que radiquen en alguno de los siguientes municipios: Almoloya de Alquisiras, Amatepec, Ixtapan del Oro, Luvianos, Otzoloapan, San Simón de Guerrero, Santo Tomas de los Plátanos, Sultepec, Tejupilco, Temascaltepec, Texcaltitlán, Tlatlaya, Zacazonapan y Zacualpan.

Los productores y/o comercializadores que hayan realizado su inscripción al SINIIGA y registrado la UPP.

Presentar copia de su identificación oficial.

Acreditar la propiedad o posesión de la superficie, mediante copia de documentos oficiales.

Dar las facilidades a la brigada aretadora para que puedan identificar a su ganado.

5. INDICADOR:
Registro de productores

Fórmula de cálculo: Productores registrados / Productores Totales X 100

Cabezas identificadas

Fórmula de cálculo: Cabezas identificadas / cabezas totales X 100

Credenciales entregadas

Fórmula de cálculo: Credenciales entregadas / productores registrados X 100

6. MECÁNICA OPERATIVA
6.1 ACTIVIDADES A DESARROLLAR POR CADA UNA DE LAS INSTANCIAS PARTICIPANTES
POR LA DIRECCIÓN DE SANIDAD AGROPECUARIA
· Coordinar acciones con el Gobierno Federal a efecto de establecer las bases y mecanismos para la aplicación del marco jurídico y en consecuencia identificar a todo el ganado de la región sur del Estado para la rastreabilidad en el caso de detectar a un animal con lesiones sugestibles a Tuberculosis bovina.

· Coordinar acciones con el SINIIGA a efecto de realizar la promoción e identificación del ganado, para registrar a los ganaderos dentro de un padrón.
· Establecer brigadas aretadoras para que identifiquen al ganado.
· Entregar un fierro marcador a los productores que no lo tengan.

· Establecer módulos en donde se entreguen su Registro Estatal Ganadero y realice la credencialización.

· Verifica al momento de aretar al ganado, que este se encuentre marcado con los fierros autorizados.
POR EL SINIIGA
· Proporcionar los aretes de identificación del ganado.

· Realizará el registro de la Unidad de Producción Pecuaria (UPP) para poder llevar a cabo el aretado de todas las cabezas de ganado bovino.
POR EL AYUNTAMIENTO
· Realizará el registro y patente de los fierros marcadores de ganado para los productores de sus respectivos municipios.
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7. DERECHOS Y OBLIGACIONES DE LOS BENEFICIARIOS
7.1 DERECHOS
· Ser recibidos en el modulo de atención para registrar a su unidad de producción.

· Ser  programado el día  para identificar a su ganado en su unidad de producción pecuaria.

· En caso de no contar con fierro marcador se le proporcionara uno sin ningún costo.

· Recibir una credencial de identificación.
· Recibir su Registro Estatal Ganadero

· Sus datos personales serán resguardados conforme a la normatividad vigente.

7.2 OBLIGACIONES
· Proporcionar datos verídicos en el modulo de registro de productores y/o comercializadores.

· Permitir el acceso a su unidad de producción de la brigada aretadora para identificar a su ganado con aretes del SINIIGA.

· Marcar a su ganado con el fierro marcador registrado para su unidad de producción pecuaria.

· Acudir al modulo cuando se le convoque para recoger su Registro Estatal Ganadero y sea credencializado.
8. SANCIONES PARA PRODUCTORES QUE VIOLEN ESTE MANUAL DE OPERACIÓN.
Del libro noveno, título IV, de las infracciones y sanciones. 
Artículo 9.19.- Son infracciones a las disposiciones de este libro: 

I.-  Destinar los apoyos y estímulos recibidos a un uso distinto al previsto en su otorgamiento. 

II.- Incumplir con cualquiera de los compromisos a los que se haya obligado el beneficiario del apoyo o estímulo. 

III.-Negarse a proporcionar la información que se le requiera, conforme al segundo párrafo del  artículo 9.1B, o proporcionarla falsamente.

9. INTEGRACIÓN DEL PADRÓN

La Dirección de Sanidad Agropecuaria integrará los padrones de beneficiarios, siendo responsable de integrar y actualizar el padrón Estatal de beneficiarios del programa, de conformidad con lo establecido en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, los Lineamientos y Criterios para la Integración y Actualización de los Padrones de Beneficiarios y para la Administración del Padrón Único de Beneficiarios de los Programas de Desarrollo Social del Gobierno del Estado de México; así como a las demás normas aplicables en la materia.

10. SEGUIMIENTO

El seguimiento del programa se realizará a través de la Dirección de Sanidad Agropecuaria, por medio de los registros de expedientes, llevará a cabo el seguimiento de los avances físicos-financieros del programa y el padrón de beneficiarios.
10. TRANSPARENCIA

La SEDAGRO tendrá disponible el padrón de beneficiarios del programa, de conformidad con lo dispuesto en la fracción VIII del artículo 12 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México y Municipios, debiendo observar las disposiciones relativas a la protección de datos personales. 
11. AUDITORÍA, CONTROL Y VIGILANCIA

La auditoría, control y vigilancia del programa estarán a cargo del Órgano Superior de Fiscalización del Estado de México, la Secretaría de la Contraloría del Gobierno del Estado de México y el órgano de control interno de la SEDAGRO.
12. QUEJAS Y DENUNCIAS

Las inconformidades, quejas o denuncias respecto a la operación y entrega de los apoyos, podrán ser presentadas por los beneficiarios o por la población en general, a través de las siguientes vías:

· De manera escrita: en las oficinas de las Secretaría de Desarrollo Agropecuario en conjunto SEDAGRO s/n, Rancho San Lorenzo, Metepec, Méx. C.P. 52140.

· Vía telefónica: en la Secretaría de Desarrollo Agropecuario, Tels. (722) 275 6400, ext. 5536 y 5537.

· Vía Internet: En el correo electrónico: gemdgprsie@edomex.gob.mx y en la página www.secogem.gob.mx/SAM.

· Personalmente: En la contraloría interna de la SEDAGRO ubicada en: conjunto SEDAGRO s/n, Rancho San Lorenzo, Metepec, Méx, C. P. 52140.

13.- ANEXOS (FORMATOS)
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